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Cogito, ergo sum

CONTROL DE SEGUIMIENTO IV
Cantidad de sustancia. Estequiometria | Grupo 4° ESO (A) | Curso 23-24

Nombre: Fecha:

Criterios de evaluacién: 1.2; 1.3; 2.1.

CUESTIONES: [I punto por cada apartado correcto]
(a) Tenemos dos recipientes de la misma capacidad,
como muestra la figura. En uno de ellos encerramos E
100 g de diéxido de carbono. En el segundo ponemos i
100 g de dioxigeno. El termémetro marca en ambos _ _
casos la misma temperatura. ;En cudl de los dos ;
recipientes la presion sera mayor? Explicacion.
(b) Calcula la molaridad de una disolucién de &cido
nitrico cuya concentracién es 83.4 g/L, sabiendo que
la densidad de esa disolucién es de 1.04 g/cm?.

PROBLEMA 1. [1 punto por cada apartado correcto]
En la reaccién de cinc con acido clorhidrico para dar cloruro de cinc y dihidrégeno se
dispone de 1.3 g de metal. Se pide:
(a) El volumen de 4cido clorhidrico 0.5 M que se necesita para que reaccione todo
el metal.
(b) El volumen de dihidrégeno que se desprende a 25 °C y 800 mmHg.

PROBLEMA 2. [1 punto por cada apartado correcto]
Dada la reaccién de descomposicién del clorato de potasio (termolisis) para | Clorate
dar cloruro de potasio y dioxigeno, se pide: de potasio

(a) La masa de clorato de potasio, del 60 % de pureza, necesario para
obtener 12 L de dioxigeno, en condiciones normales. Oxigeno
(b) {Qué volumen de disolucién 2M de clorato de potasio es necesario 3
para obtener 37.25 g de cloruro de potasio?
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